ohE T e AR H)7} Sarem® 2 H, v ] G2

N
2N 3
/. \
4 cm % ¢m
z T

= ol =

—

6cm

@ 6cm @ Tcm @SCm @ 9cm

® 10cm

B

1 1
§><7r><62><x—§><7r><32><4=847r

127x — 127 = 84n
. x = 8(cm)




the 7Y ABehe] AAENA R - r o S T5HA?

D)0.5cm @ lem ® 1.5cm

@ 2cm ® 2.5cm

o

360°

1
l1 = 2ma X = 2ntr, r = Ea,

60°

12:271'((1"‘3))(%

1
=27R, R = 6(a+3)

" R—r:—(a+3)—éa: (cm)




® 48rcm? @ 44mcm?

@ 32xcm?® ®)28rcm?

Vv

B

® 36mcm3

= 321 — 4 = 287(cm?®)




Wylo]71 300cm? , =017} 4cm 1 4F2Z}

® 200cm?® @ 300cm3

@ 500cm? 3 600cm3

1 1
V= 3Sh= 3 x300x 4= 400(cm®)




T

iu)
o
N
e
1o
4

v Tstolat,

/
~_6cm
“6cm-~




sholat,

I3 Za, Boj7t 84 cm? Q1
q_

o] the
o gol

we
7

6.

--8cm---

S~

2lcm

ul
KO

1 1
Z — 0]) —
3><<8><3><2>><(,, 1) =84




Y o] 2|53 Fol7F 2 Y75 BeFe] 1Ro] 911, A]5o] ¢
7159 Awle] AgT} g B 9w, thg Bl e NS
shck. o] Al B0l Gem 2 o v 2] e
—) (D
el=
Q@ Y715 && 715 A2t
© Y750l +E YT At
® 36mcm? @ T72rcm® @1447rcm3

@ 216mem® ® 288rcm?

4
— g% 6% = 1447 (cm3) oJt},




& 23 o] 3 mAE] 0] Zol7} 89 B4
o 3 gk 7o} AZHEo] 9k, of W, H8H

5
A, 7, Ao Bujo] vl S zheks] Fatelel,

>
> HEe: 6:7:2

00S

-00- -

Ao o] Hu] @ §x8x8 =512

373

4 256
ST L
3 3
1 12
*}%‘%Q—‘?‘—ﬂigx8x8x8:%
2 12
Wb 512 : 200, 2126 9ot




the 273 2ol wHel
Ao] glek. 9 WA

o XN
|t
~|

o, Hf

o
A
N
N
N,
rlo
e
N
ofr
2
1M
=)
rr
-
o

@547rcm3 @ 60rcm? ® 64ncm?
@ 70mcm?® ® T74rem?

~&B

Y7o 2
2 3cm °]1,
ol o] 227} Zo B & gem ©|Th

webA 97]59] a1 32 x 6 = 54n(cm?) ©|ch,

o BHX B9 ol7k Fo WA G Bolot gon




10. thg 293} go ¥AE 2] Z2ol7} 6em & T

<@>14471cm3, 288mcm? @ 1697cm?, 2887rcm?

@ 1697cm3, 3127cm?

@ 144mcm®, 3127cm?

® 169mcm?, 400mem?

B

@ o] WA o] 2] 2 9] Zo]= Gem ©]1 E0]= 12cm O] R

1
o= = x 621 x 12 = 144n(cm?®)

T

nn

r
w

o

o] §Ex]&9] ZoJE 6cm ©]|BR

’J;_l

= - x 7 x 63 = 2887(cm?) o]t}

T

=

r

w




11.

= _;“ e \
= (licm
=)

= cm?

| 2
> ®eb: 187 cmd

B

REZE2] Zo)7F 3em 012l E0)7F 6em 1 €715 9] Fuf oA
REZ] 5] Zol7F 3em Q1 -2 FHE W Zo] Y7]5of ot A

L go] Buol}, gt (rx32x6) (gn x 33) — 187(cm?)
It

(]




12, ohe 223} 2ol 2182] Zol7k dem 9 F 2 AN7E B A Sl
QA7) mopo] Rulo] 4 £ Fo] B M oA Rl

2
@ 3Emm3 @ %ﬂcm?’ ©) 65—67rcm3
@ %ﬂcm3 ® ?ﬂcnﬁ

97159 Eol= 8em,
64

4 3
V=4rx8-2x —nx2°=32%71- —n=— 3
T 37 32 37 37r(cm)




13. HxFo] 9 1 7 qtoll JEHAZF & 5HA S e}, o] wfj FEA

of s g Fofofer,

oo 9o g tiZbi o Aol 9] A5 Zrh

V:2x{%x<%x18x18)x9}=972




14.

the 293 2ol F shirt % 2 Solrtt

—

256

—Q—nrcm
3

vV V¥
0
it

7 o] 79 WMAZL dom o]HE
4 256

V= gﬂx 43 = Tﬂ(cmg) O]q—




15.

aw

& 23} o] WA B0l 4
BA70] THe] Fot Y2 o, 4

2 4 4

©) —260m2 @ 6jcm2 ® %sz
12 2

@ —80m2 ® ﬁch




16. o= 2™ 22 474Ee] Fue?

C
/
/ 4cm
6cm
|\ B
\
\
0)
|
\
4cm
AN
A
® 12cm? @ 1l4cm?® ®)16cm?
@ 18cm? ® 20cm?®

{(% X 4 X 4) x 6} = 16(cm?)




17. ohe 2 2 47RO $3)5 Tatelel,




o1 HAZEE ] 217} 60cm?

1
3

————

=2

Nej

Il

h ~—~

x B

6 S~—

X 10
X

X =




19.

g ¥o] 5em Q1 ARG o] Yol
Hul=?

@ 375cm? @ 250cm3
@ 75cm3 ® 25cm3

017} 15em Q1 HAIZH B

@1250m3

V= % X (5% 5) x 15 = 125(cm?)




Stal, Fu] 7k 128cm?® 1 AL

AR BEoR

® 10cm

@ 8cm

st

hem 2F

olE

HH
Ef

N

9

T

AL

1
=§X(8X8Xh)
soh = 6(cm)

128




21.

F 17} 180cm? , B ©]7F 60cm? 1 A7}

® 3cm @ 6cm (@)9cm

2] o7

@ 10cm

® 12cm

1 1
V=180 3S 3><60h




